

送春联 话“新”愿

迎新春送春联 倾听新年愿望



吴丽娜(左)和家人展示春联。 本报记者于文博 摄

本报讯(记者 于文博) 1月26日,漯河晚报“送春联 话‘新’愿”活动正式启动。当天,记者来到我市五户居民家中,将写满祝福的春联送给他们,同时倾听他们的新年愿望。

当天上午,在召陵区燕山路春和家园小区,记者带着春联来到居民吴丽娜家中,将一副上联为“红梅含苞傲冬雪”,下联为“绿柳吐

絮迎新春”,横批为“春和景明”的春联送给她和她的家人。吴丽娜今年37岁,是一名老师,她的母亲在4年前因病成为植物人,为了照顾母亲,吴丽娜每日奔波在学校、自己家和父母家三个地方,为母亲做雾化、吸痰、制作流食、擦洗身子等,同时还要照顾身体不好的父亲和两个年幼的孩子,不辞辛劳,支撑着整个家。“我妈躺

在这里,我心里就有支柱,我总觉得她是有感觉的,我们全家都在等着她清醒的那一天。”吴丽娜说,她很喜欢春联上的祝福词,希望母亲也能像红梅一样傲视寒冬,战胜疾病,早日苏醒。

说起新年愿望,吴丽娜表示,她最大的愿望就是希望父母、家人平平安安、快快乐乐。“母亲是河,父亲是山,他们是我永远的依靠,希望全天下所有的父母都身体健康、阖家欢乐。”吴丽娜说,为人父母后,她才体会到父母的伟大,新的一年,她自己也会更加坚强,认真过好每一天。

随后,记者又赶到其他四户居民家中,为他们送去春联和祝福,倾听了他们的新年心愿。采访中,家在黄水路前周社区的周连如也送出了自己的祝福。“希望大家新的一年心想事成,万事如意,祝福漯河晚报越办越好,越来越红火。”周连如说。

图片新闻



1月27日,经济技术开发区王庄社区居民齐聚一堂,共同欣赏“喜迎2019年春节联欢会”,舞蹈、戏曲等形式多样的节目受到居民欢迎。 本报记者 张玲玲 摄



1月26日下午,源汇区干河陈乡崔家村2019年春节联欢会在该村文化广场三楼多功能厅举行。舞蹈、戏曲等精彩节目,为村民带来了一场视觉盛宴。 本报记者 尹晓玉 摄



1月27日下午,在市区海河路富华棕榈城小区,物业公司联合郾城区辽河路社居委和爱心企业,共同举办了一场迎新春社区运动会。 本报记者 于文博 摄



1月26日上午,临颍县固厢乡2019年迎新春全民运动会在乡政府广场举行。据了解,共有20余支代表队,400多人参加了此次运动会。 本报记者 杨淇 摄

召陵区铁新村社区

举办亲子活动 弘扬良好家风



参加活动的母子互相写下对方的优点。 本报记者 杨旭 摄

本报讯(记者 杨旭) 为加强未成年人思想道德建设,1月25日,召陵区天桥街道铁新村社区举办了“好家风伴成长”亲子互动活动。社区一家幼儿园的园长

王荣作为志愿者,为孩子和家长上了一堂有趣的亲子教育课,引导家长树立好家风。

活动中,在志愿者的鼓励下,孩子和家长踊跃发

言,从如何弘扬家风、如何构建家风两个方面讲述自己对家风的理解。随后,志愿者要求孩子和家长写下对方的10个优点,并一一上台发言,鼓励他们在互相感激和信任中建立良好的亲子关系。

“孩子在学校表现如何跟家教好坏有密切关系。”家长赵女士告诉记者,“我觉得活动很有意义,让我明白了好家风的树立不仅在于要求孩子,还得我们家长做榜样。”

活动结束后,社区为每位孩子发放了书包,作为新年礼物,同时希望社区和家长共同努力,让孩子在好家风的熏陶下健康成长。

“家庭是社区的基础,如果每个家庭都有好家风,社区就会更和谐。”铁新村社居委主任潘淑萍说。

郾城区和平路社区

开展诗歌朗诵 倡导节俭养德

本报讯(记者 潘丽亚) “谁知盘中餐,粒粒皆辛苦……”1月27日上午,在郾城区城关镇和平路社区,不时传出朗朗的读书声和一阵阵热烈的掌声。

记者采访得知,为了引导辖区孩子从小学会节俭,和平社区当天组织了一场以

“节俭养德”为主题的诗词朗诵活动。

在活动现场,只见孩子们一个接一个地积极上场,激情满满的朗诵诗词。《悯农二首》《宽心谣》……一首首关于文明就餐、节约资源的诗词由孩子朗诵出来,孩子们不仅学会了更多的诗词,还从诗词

中更加懂得勤俭是美德。

“这其实也给孩子们一个展示的平台,孩子们为了准备这个活动,几天前就开始在家里查资料,背诵诗词,无形中对孩子的假期生活产生了积极地引导,让孩子们主动看书、查阅资料。”社区一位工作人员说。